

世界正義院

2019 蕾茲萬

致全球巴哈伊教友

摯愛的朋友們，

隨著至偉節慶將臨的當下，我們內心充滿感激與期待 -- 感激巴哈歐拉的恩典，賦能祂的信眾們達成了神奇的成就，並期待未來即將展現的遠景。

源於全球慶祝巴哈歐拉二百週年聖誕所激發的動能，才剛剛開始成長。巴哈伊教區的加速發展，其躍升的潛能，並具能力凝聚更多成員們的能量，生動地呈現於近年來全球的重點成就上。其中，社區建構的相關活動增加，尤為突出。目前的五年計劃，乃是承繼巴哈伊世界歷經二十年來的努力，以系統化精進與量化其活動 -- 然令人讚嘆的是，此計劃的前兩年半，僅僅單就核心活動的數量而言，就較原先的增加了一半以上。全世界的巴哈伊教區已彰顯出其所具備的能力，能在任何時間點，帶動超過一百萬人事工於此類活動上，協助他們探索並回應靈性的現實面。在此短暫期間內，祈禱聚會數量幾乎增加了一倍 -- 此乃是對人類日漸自絕於希望和賜福之神聖源泉的一項迫切回應。這項發展蘊含著特有的前景，因為崇拜會為社區生活注入了新精神。這與致力於所有年齡層的教育事工交織一起，強化了這些努力的崇高使命：培育出以崇拜上帝和服務人類而突顯其卓越的社區。沒有一個地方，比那些持續有大量群體參與巴哈伊活動，並在他們的社區建構發展上，推進到第三里程碑的分區，更能彰顯如此的明證了。我們極其欣悅地見到，在成長進程上進步至此階段的分區數量，比起計劃啟始時，已增加了一倍，目前大約有五百個分區左右。

這簡短的概述，無法公正地勾勒出已在湧動中的蛻變規模。此計劃未來兩年的前景是光明的。去年在達成廣泛分享汲取自先進分區所學到的心得，取得了極大的成就，正如我們所期望的，這些分區已成為知識和資源的儲備庫。國際傳導中心，洲際顧問，以及孜孜不倦的顧問助理們，卯足全力，以確保世界各地的朋友們，均能從這加速學習的進程中受益，並將所獲得的洞見，實際應用在他們自身的現實面向上。我們愉悅地見到越多的分區，以及鄰里區和村莊裡，已出現一群群核心的朋友們，他們透過行動和反思，正發覺出在特定時間點上，為了在周圍環境內促進發展的進程，其所需要的是甚麼。他們正從研習進程這一強大的工具，獲得力量，透過它，他們貢獻於社區靈性與物質繁榮的能力，得以強化，並且隨著他們的行動，加入他們行列的人們正在增加。當然，各地之間情況的差異

很大，成長的特徵亦不同。但經由系統化的努力，每人都可對當下的工作，越能有效地做出貢獻。在每一類情境中，與其他人靈交往，進行有意義與令人鼓舞的對話，進而，無論是快速還是漸進，激發靈性感知力的悸動，都是純然愉悅的感受。教友們內心所燃燒的火焰越明亮，接觸到其溫暖的人們所感受的吸引力就越大。對一顆燃燒著愛巴哈歐拉的心靈而言，除了覓尋此志同道合的人們，在其踏上服務之道時鼓勵他們，並在其獲取經驗之同時陪伴他們，還能想像出更值得他們付出的嗎。而且，最令所有人喜樂的，或許就是親眼見證靈魂在信仰中得到確認，並自主地挺身而出，協助他人步上同樣的心路歷程。這些乃是短暫的生命在其時光中，所能賜予最珍貴的一刻。

推進這靈性聖業的前景，在巴孛聖誕二百週年慶將近之時，讓人更覺興奮。就如先前慶祝的二百週年聖誕一樣，此盛典將是一個無比珍貴的時刻。它為所有巴哈伊教友提供了絕妙的機會，以召喚其周遭的人們，迎接此偉大的上帝之日，承享皇天所傾洩的非凡恩寵，以雙生神聖尊體的連續顯聖，將其神啟之光體，照亮了世界的地平線。考量在接下來的兩個週期循環中之可能行動，兩年前慶祝兩百週年聖誕之經驗，已是眾所週知，所有在那時學到的心得，都必須納入引進今年的雙生聖誕慶祝活動中。隨著兩百週年慶祝的來臨，我們將在神聖陵寢前為你等代禱，不斷地懇求，祈禱你等為適切尊崇巴孛之努力，當能成功地推進祂所預示降臨的聖道。

距形成時期首個世紀的結束，僅有兩年半的時間。它標示著一百年來，以英雄時期由無比犧牲所奠下的基礎，信仰致力於鞏固和擴展的努力。屆時，巴哈伊教區也將紀念阿博都巴哈升天百週年，那一刻乃是摯愛的教長，脫離這凡世的羈絆，與祂聖父重聚於天庭榮耀之居。葬禮在其辭世次日舉行，乃是那時人稱為「巴勒斯坦從所未見的景象」。葬禮結束之際，祂的遺體則奉厝於巴孛陵殿中，一間地下墓室。然而，守基阿芬第預示到，這安排是暫時權宜。恰當的時機，一座適配於祂獨特地位的陵殿將建立。

那時刻已然到來。現在召喚巴哈伊世界矗立起這一座陵殿，永恆地珍惜此神聖遺骸於此殿堂懷中。它將落座在蕾茲萬花園附近，在神聖美尊行腳所賜福過的土地上；因此，阿博都巴哈的陵寢將位於阿卡與海法兩神聖陵殿之間，其所構成的月彎上。建築計畫的各項工作正在推進，有關訊息將在未來幾個月與大家分享。

當我們思忖未來及其所應允的一切，我們內心充滿無比的喜樂。我們期望你們每一位 -- 那些事工於服務巴哈歐拉，辛勞地在每個國度中為和平而付出的你們 -- 實現對你等的崇高召喚。

世界正義院簽署